

3510 地區 耶誕節送愛禮盒活動 ——足感動

旗山社/林淑貴 P.P.News

國際扶輪 3510 地區光耀扶輪夢想成真協會,104 年度關懷偏鄉兒童與弱勢團體,耶誕鞋盒扶輪送愛列車於 104 年 12 月 12 日首站於勵馨關懷基金會啟動,前後完成十餘場,送出1,135 份耶誕鞋盒受惠偏鄉二十餘單位弱勢兒童與團體。

104年度耶誕鞋盒傳愛列車任務,由社會服務主委吳旭哲 Jackson,副主委施富川 Jackie 統籌,從募款、策劃、採購至配選分送的各個單位,均經過委員幹部們數次開會討論才定案。重要的採購物資工程由 P.D.G.Super 夫人籌辦,分裝任務於副總幹事 I.P.P.Posen 公司,於 11 日上午動員協會會員完成分裝鞋盒的物資,參與的會員大家同心協力,在短短的二個小時,分裝完成 1,135 個鞋盒。副總幹事 I.P.P.Posen 更提供公司物流系統,於訪送會員到達前陸續將鞋盒送到受贈單位,以減輕送愛會員們當天搬運的負擔。萬事俱備,會員們帶著溫暖關愛的扶輪精神,關懷弱勢,照顧兒童的送愛列車川流在偏鄉的小鎮。





聖誕鞋盒送愛活動是在 2010 年 I.P.D.G. Daniel 擔任夢想成真協會會長時,高雄社 P.P Mark 及 Stephen 共同建議而開始,幾年來在社友支持下越做越好,2015 年由光耀扶輪夢想成真協會接手,參與人士更多,聖誕鞋盒數量達到 1,135 份。

光耀扶輪夢想成真協會「耶誕鞋盒傳愛」 列車,於12月12日啟動,送愛列車團隊中有 慈祥的聖誕老公公,老婆婆、聖誕哥哥、姐姐 分送禮物到各受惠單位,計有勵馨關懷基金 會、旗山嶺口國小、溪州國小、內門觀亭國 小、茂林兒少關懷中心、六龜幼兒園、新發國 小、荒林兒少關懷中心、六龜幼兒園、新發國 小、葡蘭幼兒園、恆春區愛加倍學園、台東家 扶中心及台東失智者關懷協會、恆春基督教醫 院課輔、路竹國小、屏東瑪家鄉全人發展照護 關懷協會、美濃國中,屏東伯大尼等等。

光耀夢想耶誕禮物送愛列車所到之處,受 到各單位的熱烈歡迎並表示由衷感謝之意,16 日隊伍前往赤山國小、德蘭幼兒園及武潭國小



佳平分校,一行人由 David LaBolle 穿著耶誕老公公的服裝騎著重機在前頭領騎,後面跟著 Michael Pan 駕駛由貨車改裝的「聖誕禮物車」,開到赤山國小門口時,聖誕車上的鐘聲叮噹叮噹響,小朋友紛紛從操場出來迎接及歡呼,場面令人非常感動。

12月22日送愛列車兵分兩隊首度開往後山台東,一部分隊伍是由第一副會長 P.H.Lai、社會服務主委吳旭哲 Jackson、副主委施富川 Jackie、總幹事 Tracy,率領副會長吳美芳 Emilly、榮譽顧問陸之光 Lucas 及隊友,一行12人於上午7時15分搭乘台鐵火車從高雄站出發,另一隊伍是由 P.D.G. Super 會長、P.P David帶領重機車隊由高雄出發,前往

台東共襄盛舉非常吸睛。

雙雙抵達台東車站後,受到台東 2014-15 年度助理總監陳茂盛 C.P.House 及副祕書長汪 子權 I.P.P.Volunteer 率台東地區社友迎接,並 開車護送到受贈單位台東縣失智者關懷協會及 台東縣家庭扶助中心,展現親切溫馨之地主之 誼。受贈單位對光耀扶輪夢想成真協會隊伍能 到後山台東送愛,深表謝意。

23 日也是兵分三路路竹國小聯合捐贈、恆春基督教醫院課輔班、瑪家鄉全人發展照護關懷協會,24 日美濃國中、屏東伯大尼送愛行程每到一處均讓參與會員喜悅滿滿,真正做到 2015-16 年度口號——獻給世界最好的禮物,無論在任何地方,扶輪愛的種子一顆顆萌芽茁壯。



